Ecuaciones exponenciales

Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

a) 5x+1+2.5x:Z b) 2x_3,2x+2:__11 C) 71+2x_50,7x+7=0 d) 53x+1: i_x+7
e) 4%-1 4 2x+2 —4g f) 9% _g.3%+1 = _g1 g) 4x+1 — g7x-3 h) 23x+9 (\/g)x—Z
i) 4* =83 42 j) 25% = 5% =2 k) 3¥°+1 —3%*~1 = 216 ) 25%° 7% = 521

Soluciones: a) x=-1; b) x=-2; ¢) x=1; x=-1; d) x=-15; e) x=3; f) x=2; g) x=11/19;
h) x=-8; i) x=1;j) x=log2/log5=0,43...; k) x=2; x==-2;; 1) x=1/2

Sistemas no lineales

1. Resuelve los siguientes sistemas no lineales:

2 =3 3x+2y=0 x+y=2 2 _ =
a){ x+y ){ x+ 2y C){l d){y 2y+1=x
X

1 -2
xy—y*=0 x(x—y)=2y*-8 ey Vi+y=5
){ 3X-4y = g1 f){zx—1+3y+2=245 ) x+y—%=1 h){x2+2yZ+x+1=0
76% . 72 = 49 2%+ _ 3yl =7 1 x+y=5 x? =2y +3x+1=0
) Vx=4-y _){x2+y2+2x=0 k){ xy =4 ){ x+y=1
y =4+x Plaz4y2—y=0 (x+y)* =25 Xy +2y =2

Soluciones: a) x=1,y=1;x=3/2,y=0; b) x=2,y=-3; x==2,y=3; c) x=—1,y=3; x=3,y=—1; d) x=4,y=3;
e) x=8/13,y=-11/13; f) x=2,y=3; g) x=1, y=4; h) Sin solucién; i) x=9/4, y=5/2; j) (0,0), (-2/5, 4/5);
k) (4I1)l ('4'_1)1 (1I4)l (_1'_4); I) X:Or V:1, X:_ll V:2

2. Eldareade unrectangulo es de 35 unidades cuadradas. Si se aumenta un lado en 2 unidades y se disminuye el
otro en 3 unidades, el drea disminuye en 17 unidades cuadradas. Halla las dimensiones del rectangulo inicial.
Sol: 7y 5

3. Halla una fraccién tal que si al numerador y al denominador se les suma una unidad, la fraccion equivale a 1/3, y
si se les restan 3 unidades, equivale a 1/5. Sol: 7/23.

4. Calcula las dimensiones de un rectangulo sabiendo que su perimetro es 14 cm y el drea 12 cm®. Sol: 4 cmy 3 cm.

5. Calcula las dimensiones de un rectangulo sabiendo que su diagonal mide 15 cm, y su area, 108 cm>.
Sol: 9cmy 12 cm.

6. Averigua el dividendo y el divisor de una divisién sabiendo que el cociente es 2, el resto 7, y que el producto de
ambos es igual a 490. Sol: D=35,d=14.

7. El producto de dos nimeros es 4, y la suma de sus cuadrados 17. ¢ Cudles son esos nimeros?
Sol: 4y 1,0 bien, -4y -1.

8. Halla una fraccién equivalente a 5/7 cuyos términos elevados al cuadrado sumen 1184. Sol: 20/28.

9. El perimetro de un rectangulo es 28 cm y la diagonal excede en 2 cm al lado mayor. Halla el area del rectangulo.
Sol: 48 cm®.



